



孟津过年

旅游专线: 0379-65139222

来孟津过年 有老家记忆做伴

时光飞逝,老家的记忆随着时间的流逝逐渐模糊,那些珍贵的记忆真的会消失吗?那些记忆中的美好会重现吗?走进孟津,感受有着浓郁地方特色的“孟津年”,它会给你想要的答案。



1 打造特色品牌,书写全域旅游新篇章

孟津是黄河首津地、人文肇始地,资源丰富、文化积淀深厚,旅游业蓬勃发展,深受洛阳及周边地区游客的青睐。为了寻求突破和更好地利用丰富的旅游资源,2017年孟津旅游将以“休闲、文化”为两大主题,努力做休闲旅游的“引领者”和特色文化的“复兴者”,以提高游客满意度为主要目标。作为新的一年首个重点,正在紧张筹备的“老家河南,孟津过年”活动,力图让游客形成认同感、获得满足感,感受到真正的过年之乐。

之前,大受好评的“来孟津耍吧!”旅游项目共举办了四次嘉年华活动,获得了空前的成功,2017

年是孟津旅游提升品牌价值的重要年,景区在优化品牌形象的同时将全域旅游作为新的发展重点,这也正是“老家河南,孟津过年”活动的价值所在。据了解,“草莓嘉年华”将持续举办,以全域旅游为中心的活动将在2017年新春来临之际融合孟津文化、休闲、美食、民俗等丰富旅游资源,全面为游客展示具有乡土特色的孟津。这一突破不仅可以作为优化孟津旅游品牌形象的契机,也是以游客体验为主,全心为游客打造一个极具孟津风味的“特色年”,让游客重拾春节记忆,在各具特色的活动和浓厚的文化氛围中重拾老家记忆。

2 品“年味”,畅享特色孟津游

作为孟津旅游的“新鲜血液”,“老家河南,孟津过年”活动加入更多的特色元素,让游客能感受到热闹的春节气氛,品到真正的“年味”。据了解,此次活动由“年味、民俗、文化”三大主题构成,在各式各样的主题活动中,游客不仅能够品尝到美食,还能从各种杂耍、百货中找到专属记忆。活动兼顾男女老少不同的欣赏角度和文化需求,多方位、多层次、多角度地对活动形式和内容进行调整,将为广大游客打造一场“欢乐、喜庆、祥和”并具有浓郁文化氛围的孟津之旅。游客在景区游玩,时而有新鲜的草莓滋润心田,时而有斑斓的灯火缀

满天边,时而有火红的灯笼映入眼帘。一场特色之旅的风情,往返于脚步,凝结了时间。

百花齐放、丰富多彩是全域旅游的魅力所在,也是孟津旅游的魅力所在。“老家河南,孟津过年”活动究竟会带来给人什么惊喜?让我们拭目以待。

(谢锦锦 实习生 谢钰旸)

洛报融媒
LUOBAORONGMEI
报业进化永无止境

城关镇党委书记李志忠——

城关镇：“丝路汉关”下的浓浓乡情



城关镇党委书记 李志忠

打造独具内涵的旅游品牌

当前,城关镇正以县委“1233”工程战略为指引,融入新安大旅游,以生态景区和人文景观为依托,以生态旅游、度假休闲为重点,以紫霞街、农家院落和田园风光、汉函谷关文化产业区等资源为载体,着力打造紫霞商贸游、东线乡村游,配合县文物局做好汉关文化游,打造独具内涵的旅游品牌。

一是紫霞街商贸游。以紫霞街为依托,打造集城市文化形象区、工艺传承体验区、民俗文化复兴区于一体的AAAA级景区。二是东线乡村游。以苏园为龙头,辐射东线10000亩核桃、800亩蜜桃、700亩软籽石榴、600亩柿子等林业资源,坚持“政府主导、农民自愿、规范管理、突出特色”,发展观光、采摘、度假“三位一体”的

东线乡村旅游,让游客吃在农家、住在农家,体会农家院的欢歌笑语,品味农家院的人生百态,使城关镇成为“生态康养、留得住乡愁的地方”。三是汉关文化游。以新安函谷关现有关楼遗存为中心,突出丝绸之路第一关的文化特色,规划打造汉函谷关文化产业区,加大招商力度,加强对遗址核心区的保护,申报国家考古遗址公园,最终将新安函谷关打造成集遗址考古展示、艺术创作、动漫演艺、文化旅游、娱乐休闲于一体的文化产业园,叫响“汉关古城”这一文化品牌,使人们迎着“汉关晓月”,带着尘封两千年的文化积淀梦回秦汉。

提供优质的旅游产品

隆冬时节,游客可能缺少出门的动力,但徜徉于城关大地,你会发现好吃的、好玩的真不少。烫面角的热烈、浆面条的酸爽、糊涂面的厚重、农家水席的醇香能让你啧啧称赞,苏园的室内泳池可以让你疲惫的身躯得到片刻的解放,你还可以选择听一听农家院的欢歌笑语,品一品“丝路汉关”的“风花雪月”。城关镇会提供更多的优质旅游产品,带给游客更多惊喜。

(谢锦锦)

书记寄语

城关镇距洛阳市区西20千米,陇海铁路、310国道、连霍高速东西横贯全镇,交通便利,区位优势明显,是新安县政治、经济、文化中心,来新安县一定别错过城关镇。城关镇生态环境优美,涧河风光带穿境而过,自然风光迤迤,且文化底蕴深厚。来城关镇,除了可以游览洛阳市十大休闲农庄之一苏园、逛逛紫霞街,还能到世界文化遗产新安函谷关体味“丝路汉关”下的浓浓乡情。



苏园安景

城关镇游览路线推荐

1. 新安县高速出口—紫霞街—新安函谷关—苏园—沿310国道返回;
2. 310国道八陡山口—苏园—新安函谷关—紫霞街—沿310国道返回。

小贴士